CITY OF HUTCHINS RESOLUTION NO. R2024-06-1202

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF HUTCHINS, TEXAS AUTHORIZING THE CITY ADMINISTRATOR TO ENTER INTO A RENEWAL FOUR (4) YEAR AGREEMENT WITH CROWN CORRECTIONAL TELEPHONE INC. FOR COINLESS TELEPHONES IN THE CITY'S MUNICIPAL HOLDING FACILITY; AND ESTABLISHING AN EEFECTIVE DATE.

WHEREAS, the participant has requested, and provider has submitted, a proposal for the installation of hardware and software as outlined in Exhibit A of this agreement, attached hereto ("Exhibit A"), herein referred to as "Services" and participant has agreed to accept the terms of the proposal presented; and

WHEREAS, the Services will be installed and operated in the participants facility and/or facilities, herein referred to as "facility"; and

WHEREAS, provider shall provide the hardware, as set forth on Exhibit A (the "Equipment"), and will use that Equipment to operate providers proprietary software platform, as set forth on Exhibit A (the "Software" and, together with the equipment, the "System") in provider's performance of the services; and

WHEREAS, provider will deliver the Equipment and provide the participant with a limited license to use the Software, and the participant will accept the Equipment and make use of the Software and the System, in each case, pursuant to the terms and subject to the conditions set forth herein

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED THAT THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF HUTCHINS, DALLAS COUNTY, TEXAS:

SECTION 1. That the Telephone Agreement for collect call telephones in the City of Hutchins municipal jail facility, attached hereto as Exhibit "A," having been reviewed by the City Council of the City of Hutchins, Texas, and found to be acceptable and in the best interest of the City and its citizens, be, and the same is hereby, in all things approved; and

SECTION 2. That the City Administrator is hereby authorized to execute the Telephone Agreement on behalf of the City of Hutchins, Texas.

SECTION 3. This Resolution shall become effective immediately upon its passage.

DULY PASSED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF HUTCHINS, DALLAS COUNTY, TEXAS, on this the 17th day of June 2024.

APPROVED:

Mario Vasquez, Mayor

ATTEST:

Cynthia Olguin, City Secretary (06-11-2024: 4875-3838-5863, v. 1)